

用爱铺就学生的成才之路

青岛市城阳区职业中等专业学校优秀教师风采展示

□半岛全媒体记者 张彤

教育是一场温暖的陪伴,需要用辛勤的耕耘去呵护,用爱的初心去浇灌。近年来,城阳区职业中专加强教师队伍建设,努力提高教师职业道德和专业素质,广大教师中涌现出一批优秀教师典型。他们充满活力、勇于担当、爱岗敬业,用知识、技能磨砺出一双双飞天的翅膀,用人格、智慧浸润着一颗颗稚嫩的心灵。他们坚守教育初心,为学子铺就成才之路,用爱与责任引领着他们走向美好的未来,成就更好的自己。



陈淑忻

激情满怀 无私奉献

转眼间,陈淑忻跨入教师行列已经27个年头。她凭着对教育事业的一腔热忱,勤勤恳恳,踏实苦干,在三尺讲台上,用自己的青春和汗水,勤奋耕耘,栽梨种桃。

陈淑忻一直工作在教学一线,自2005年以来,一直担任升学部教师,辅导春季高考。在教学中,她担任英语组教研组长多年,针对不同层次的学生设计不同的教学方法,让每一个知识点都能以灵活、易懂的形式让学生接受。在她的努力下,历年的春季高考中,学生均取得优异的成绩,受到家长、学校好评。



丁莹莹

踏实做事 老实做人

自2003年7月大学毕业起,丁莹莹就加入了城阳区职业中专这个温暖的大家庭。二十年来,她在会计专业的教学之路上兢兢业业,留下了一串踏实的脚印。

在十余年的高三升学班的教学中,她努力培养学生的合作交流、自主探究、勇于创新等能力。在教着高三又同时辅导技能大赛的那几年里,她天天在教室和机房中忙碌,很少有时间回办公室,回家备课和批改作业更是家常便饭。辛勤付出终有收获,她曾先后在青岛市、山东省的优质课比赛中荣获一等奖,并两次在青岛市会计专业技能大赛中荣获二等奖。



李美玲

千教万教 教人求真

李美玲从教21年,担任班主任工作10年,始终在工作的第一线。

作为一名班主任,在对待学生的态度上,她不以成绩定优劣,她的公正、公平、真诚、无私赢得学生的钦佩、喜爱、尊重。在班级管理,她采取以优生带后进生的方法,取得了显著的效果,同时在组织活动中培养学生的集体荣誉感和团结意识。她所带的2021级建筑班,金文豪和孙昊同学在2023年全国技能大赛“中职组装配式建筑构件安装赛项”获得一等奖夺得了建筑专业多年来的首金,得到领导和家长的认可。



李晓鸽

桃李满天下 幸福在心中

李晓鸽从事教学工作已有二十个年头。多年的教育教学工作,她深切地感受到教育是一门爱的艺术。在教育这片沃土上,她一直用真情和爱心,去温暖学生的心灵,用智慧和坦诚,去开启学生的心锁,她与学生亦师亦友。

李晓鸽倾心于教学,早晚自习总能看到她的身影。她理解学生的意见和心声,针对学生学习生活上的困难,她总能耐心解答、正确教育。在长期班主任工作的探索、实践中,她注重实效,独具特色,强化了班风,培养了学生的自制和自学能力,收到了很好的效果。



宋红

勤于学习 精于业务

宋红从教17年,多年来一直从事钢琴教学工作。在教学上她勤于学习,精于业务,同学们总是喜欢上她的课,她也始终本着不让一个学生掉队的信念耕耘在教育的沃土上。

作为班主任,她一直都在努力走进孩子的世界,去感受每一个孩子的学习和生活,了解他们的优点和不足,用真挚的情感、浓浓的爱去感染每一个孩子,做他们的良师益友。她充分利用课余时间与学生促膝谈心,及时对他们进行针对性的教育,让他们找到目标树立理想。她所带的班级班风正、学风浓,班级量化成绩一直名列前茅。



徐彩霞

辛勤耕耘 奠基未来

徐彩霞在从事教育工作的二十多年中,一直站在教育工作的前沿,时时以一个优秀教师的标准要求自己,深受学生和家长的喜爱。

从教以来,她始终用爱浇灌每一个孩子的心田。2020年,她所带班级的19位同学达本科线。在分发毕业证时,孩子们一起涌向她,满含热泪说道“徐老师,我们舍不得你”,这让她深受感动。

从日常的每一节课出发,徐彩霞一直勤奋地走在教育教学改革的路上。十二年的班主任工作,她与孩子们认真相处的每一天出发,她一直坚持走在班主任队伍里,和孩子们一起成长。



于吉翔

严爱相济 润己泽人

在18年教育生涯中,于吉翔始终保持着一颗爱心、耐心、细心、热心,认真负责地对待每一位学生。

于吉翔从事班主任工作15年,虽然学生工作千头万绪,但他总是尽心尽力,严爱相济,做学生成长成才的引路人。他深入学生当中,了解学生的困难,倾听学生的心声,关心学生就像关心自己孩子一样,不让任何一个学生掉队。作为一名思政教师,他在教学岗位上刻苦钻研、严谨求实、认真细致上好每一堂课。他是学校勇挑重担的骨干教师,多次受到表彰,并多次在班主任工作和年度考核中被评为“优秀”。



朱倩婷

全心投入 勤勉尽责

自2016年8月参加工作以来,朱倩婷“一切为了学生,为了学生一切”,诚实做人,踏实做事,努力做学生人生航程中的一盏明灯。

这几年,朱倩婷一直担任会计教学工作。针对所授班级人数众多,学生基础相对薄弱的情况,她探求新的教学方法和教学模式,结合教学实际,锻炼提高学生的能力。凭借出色的教学水平以及业务能力,她荣获优秀教师、青岛市青年骨干教师基本功比赛二等奖、校三八红旗手等荣誉。她凭借一颗爱心、恒心、进取心,赢得了学生、家长、同事的一致好评。